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(3) for(int i=0,j=0;i+j<5;i++,j++) System.out.print('*"');
(4) for(int i=0,j=i+42;il=j;i++) System.out.print('*");
(5) int i=0; while(i<3){System.out.print('*"');i++;}

(6) int i=0; while(i==0){i++;System.out.print('*");}

WS 3
o4 S } 3 v2 > 3 ¢ 1

(A1) ROBXDOABHIELWNBEE o] Z. BEVDIBSIE Mx]
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(1) RIBESFRIE MDD OBEEITINFET

(2) WRBBEEFIIBER/RELTint BDEZRLET

(3) RHESF ? : I3BEBBEEFTI

(4) switch XIFERHHMXX TEIHDFIEA

(5) for XIFFIHIFEIL—TTY

(6) do while XIFEHIEIL—TTY

(7) for XD M¥IEAMEDZ ] (F. RADIC 1 BEITRITSNZT

(8) HBHTIL—T 3T 2 ElFiER UNIBEIHRITSINET

(9) FIHIEIL—TF 1 EBED IR ABEHRTINZNCENDHDET

(10) BHDRI—T EIFZ0EH SRS I— FLDMBEIETY

(11) BAIEE CEEDEBHOEH EEIETEIT

(12) —RRICECHIDBAIBRICEIERERATETEZEA

(13) 1 RITBAIIDERVDEIBZRDIEEEIRAFIC 0 ZEEFET

(14) BADRZAFIC a' BREDXFUT DIV EBEITDCENTEFXT

(15) 1 RITEHIDBHIZEUC .length EDIFDE"EIIDEX-1"DEN
sonxg

(16) 2 RITBLHIDEIIBRZIBET DICIE 2 DDRAFNHNETT

(17) BOIBRISIEARRZHD1DOTI

(18) BEABZTHIC(Z int BLXD double BENDHNF T

(19) DS ZADOAYN—DHEIF 0 FEIZ 1{@TT

(20) DS RAEAYN=EUTOSREEHEEDCENTEZT

BFESE 1

1 C) 2 >< 3 () 4 >< 5 ()
6 C) 7 () 8 >< 9 () 10 C)
11 O 12 X 13 O 14 X 15 X
16 O 17 X 18 O 19 X 20 O

(A 2] RIHBEEFZANCI—FTY, STI—FEERTULCEBRICE
b [CRASNDIE (true/false) ZRBWICE RISV, (525t 10)
(1) boolean b = !ltrue;

(2) boolean b = true && true;

(3) boolean b = true || false;

(4) boolean b = (false && false) && true;

(5) boolean b = !(false || (false && true));

WEESH 2

' true > true > true * false |’ true

(A 3] RIFHERUNXZANCI—FTY, ST—FZ2ZNZNHEITLIEE
TBEEEHEIND [*] OER EMULE) ZBASSV), (525t 12)

(1) for(int i=-1;i<3;i++) System.out.print('*");

(2) for(int i=1;i<@;++i) System.out.print('*");

(A 4) RISBHIDHMEMEZEITDID— R TI, EIIZREAE LIZRICIUTD
FIO—kFZaRGTULLEETnEARBEHZEZ RS0, (F 25 12)
int[] ary1={1,2,3};
int[][] ary2={{1,2},{3},{4,5,6}};
(1) System.out.print(aryl[0]);
(2) System.out.print(aryl[2]);
(3) System.out.print(aryl.length);
(4) System.out.print(ary2[0][1]);
(5) System.out.print(ary2[2][0]);
(6) System.out.print(ary2[aryl[1]][ary2[1].length]);
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1: import java.io.*;

2: class Final5{

3: public static void main(String[] args) throws IOException{
4: BufferedReader br;

5: br=new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
6:

7: int n=0;

8: do{

9: n=Integer.parselnt(br.readlLine());

10: if(n==0)break;

11: twhile(n<1l || n>3);

12: System.out.println("0K");

13: }

14: }
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(1) F—IR—REH5 0 ZANTDEMERRSNTICMENR T LET
(2) F—=IR—FENB51ZEZANTDE. OK ERXRDSNWUIENIRT UET
(3) F—IR—ENB54ZEZANTDE. NO ERDSNWIENRT UET
(4) F—=IR—ENS5ZANTDE. BEF—N—FADICEDET
WEREE 5
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import java.io.*; / B /& 6000 [
class Final7{
public static void main(String[] args) throws IOException{
BufferedReader br;
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
System.out.println("CEARITDEZANDLTIZEU\");
char seat=br.readlLine().charAt(@); // 1 XZFAD

( WA 7 |
switch(seat){
case 's':
case 'S': System.out.println("s &l 9800 A TI");
break;
case 'a':
case 'A': System.out.println("AfEId 8000 B TI");
break;
case 'b':
case 'B': System.out.println("BfEld 6000 B TI");
break;
default: System.out.println("ADSNERBRE>HVFEEA");
break;
}
N Y,
}
}
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A fFld 8000 BTT
W=ET6I3 (SE. AR, BRELONDBEDEERZIA Yy 2—IZHLET)
CERIDFBEADLTLEE0)
C &
ADNSNEBEDDEIEA

[RBNARTI !



